



## FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT

FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION

ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017

Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37

[www.fsli.ro](http://www.fsli.ro)

[fsli@fsli.ro](mailto:fsli@fsli.ro)

### INFORMARE ÎNTÂLNIRE LA GUVERNUL ROMÂNIEI

În urma sesizărilor primite de la sindicatele afiliate conform cărora MEN a virat, pentru plata sentințelor, sume incomplete, argumentul reprezentanților MEN fiind acela că nu au primit sume suficiente prin Legea Bugetului de stat pentru anul 2019 și în urma unei analize făcute vineri la MFP care a scos în evidență că există sume suficiente în bugetul MEN pentru plata sentințelor, am semnalat acest lucru Primului Ministru, doamna Viorica Dăncilă. Domnia sa a dispus ca astăzi să aibă loc la Guvern o discuție, pentru a lămuri lucrurile.

Discuția de la sediul Guvernului României a avut în această seară, în prezența ministrului finanțelor, domnul Eugen Teodorovici, a secretarului de stat din MFP, doamna Daniela Pescaru, a ministrului educației, doamna Ecaterina Andronescu, a directorului general din MEN, Mihai Păunică. Din motive obiective, Primul Ministru nu a putut ajunge la această întâlnire.

În urma discuțiilor s-a decis:

1. Mâine pleacă către inspectoratele școlare banii pentru plata integrală a sentințelor judecătorești (fără dobânzi, pentru că nu a fost încă publicată ordonanța care să permită plata dobânzilor într-o singură transă. Dobânzile vor fi plătite, probabil, luna viitoare). Mai mult, s-a recunoscut că în bugetul MEN mai există suma de aproximativ 90 de milioane lei disponibilă pentru sentințele care ar trebui plătite în anul 2020 și s-a convenit să se reglementeze printr-un act normativ posibilitatea ca și acești bani să fie dați până la finalul anului 2019;

2. Inspectoratele școlare să solicite, în regim de urgență, sumele pentru acordarea voucherelor de vacanță. Am atras atenția că anul trecut s-a întârziat nepermis de mult acordarea acestor vouchere, beneficiarii intrând în posesia lor în luna iunie. Am propus să se găsească o soluție pentru a se prelungi valabilitatea voucherelor care urmează să expire în luna mai a.c. Urmează să se discute cu ministrul turismului această problemă;

3. Au fost aduse în discuție problemele frecvente care apar din cauza Aplicației EduSal. Urmează ca MEN să-și facă propriul program de calcul al salariilor.

PREȘEDINTE,  
  
Simion HANCESCU

București, 8.04.2019



Confederația Sindicatelor Democratice din  
România  
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației  
Education International  
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație  
European Trade Union Committee for Education  
Comité Syndical Européen de l'Éducation